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XX单位《上市公司公告电子化规范》

标准实施效果
自评估报告（模板）

申报单位：（公章）                     
申报日期：                             

填报人：                               

填写说明

评估结果体现申报单位实施《上市公司公告电子化规范》标准的整体水平。提供的数据示例中，涉及的敏感数据如名称、证件号码、资产等应进行脱敏处理，以“最小必要”原则，能阐述现行做法即可。

申报单位应保证报告内容的真实性、准确性和完整性。

证明材料可另附。

一、总体情况
阐述本单位实施《上市公司公告电子化规范》金融行业标准的总体情况。
二、评估公告文件规范性情况

（一）公告内容的规范性
从已披露或已处理公告的分类说明公告类别的标准化。提供“公告分类”介绍材料，2023年以来公司已披露的公告文件中采用或符合首次披露、临时公告（共5类）、定期报告进行分类标识的情况介绍，说明已披露公告的分类满足《上市公司公告电子化规范 第1部分:公告分类》（JR/T 0021.1-2023）的分类口径要求。请在证明材料中提供具体各类公告的总数量，符合公告分类标准的占比，相关公告清单。

从已披露或已处理公告要素方面说明公告要素的完整性。提供“信息披露要素”介绍材料说明某类或某几类公告已包含必要的业务要素，并符合满足《上市公司公告电子化规范 第2-8部分》中关于首次披露、临时公告（共5类）、定期报告的相关标准。请在证明材料中标注相关公告的具体要素清单或相关文件，以及2023年以来各类标准化公告的数量统计。

技术文件的规范性

从使用处理工具方面说明本机构已采用核心机构提供的技术工具或自行根据标准，采用自研或第三方工具进行公告技术文件的编制、披露或相关处理。请提供“公告处理工具”介绍材料说明采用工具的基本情况，或自行根据标准进行处理的情况，并提供相关工具或系统使用界面截图。

从技术格式方面说明编制产出的文件符合标准中XBRL相关技术格式要求。提供“公告电子化文件”相关材料介绍说明采用标准技术格式规范进行公告文件命名、要素命名、章节排版、报送交换的情况。请在证明材料中提供公告电子化文件样例（采用或可转化为XBRL格式），并标注具体贯标位置或提供相关内容截图。

三、评估系统及流程的运行保障水平
（一）标准实施的系统化

从应用形式方面说明公告电子化标准应用的便利性，说明本机构采用何种形式开展公告电子化系统建设，推动了公告电子化相关业务应用，如建设了自动化公告编制系统。

从业务应用的广泛性方面说明电子化公告及数据的系统化应用情况，说明系统服务机构内各部门、监管机构、市场投资者的主要应用场景、典型案例和已产生的业务效能。

以上两项内容请提供“公告编制及应用系统”介绍材料，进一步说明系统架构设计，是否满足了不同业务部门应用需求，便利了数据处理、核对及贯标，为监管机构、投资者提供了更好服务，以及提升业务效能的相关情况。系统截图中如涉及名称、证件号码、资产、未披露事项等敏感信息，需进行脱敏处理。

（二）业务运行的规范化

从流程制度方面，说明本机构为保障公告文件或数据标准可用，已建立的公告编制、复核、披露或加工处理的完整流程，相关制度流程中包含对于电子化标准贯标的相关内容，能保障披露公告符合标准相关要求。

从制度执行方面，说明本机构对于上述流程制度的执行情况，已经是否设立了相关专业岗位或指派专人保障标准实施的运行合规。

以上两项请提供“业务流程”相关介绍材料，包含必要的流程制度文件，电子化公告编制、复核、披露或加工处理的流程执行记录，岗位设置等，制度及流程中如有机构内部信息，需进行脱敏处理。

四、标准推广应用情况

从学习了解《上市公司电子化规范》标准的角度，对已组织相关条线或指定工作人员开展标准学习、讨论；对标准的应用情况或可行性应用已开展了相关调查或研究，或制定应用计划进行说明，并提交“培训学习记录或会议纪要”等文字或活动照片。

从参与制定信息披露电子化标准的角度，介绍参与行业或团体、企业相关标准的宣贯、调研、讨论的相关情况；参与制定行业，或参照行业标准制定企业、团体信息披露电子化标准的相关情况，并提交““参与标准制定”相关证明材料。

从推广应用《上市公司电子化规范》标准的角度，对公司已向同业机构、外部合作方宣传本标准；或已转发证标委提供的宣传材料，或自行制作本标准的宣传材料并在公司办公职场或线上渠道展示进行说明，并提交“宣传活动记录”等文字或活动照片。

